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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

grippe aviaire
Question écrite n° 106722

Texte de la question

Á la suite de la rédaction du rapport d'information remis par la mission grippe aviaire M. Dino Cinieri demande à
M. le ministre de la santé et des solidarités de bien vouloir lui préciser les intentions du Gouvernement au sujet
de la proposition relative à la nécessité d'acquérir des matériels permettant de créer des lits de réanimation
mobile.

Texte de la réponse

Depuis près de deux ans, le nombre de pays atteints d'épizootie et celui des cas humains infectés de H5N1
n'ont fait que croître. Au 8 mars 2007, près d'une soixantaine de pays ont déclaré des foyers d'épizootie, et on
dénombre 277 cas humains et 167 décès dans douze de ces pays. La grippe aviaire demeure un sujet de
préoccupation de la part du Gouvernement, qui poursuit inlassablement l'effort de préparation de notre pays à
une éventuelle pandémie. Cette préparation s'est déjà notamment matérialisée par une série d'acquisitions. Fin
2006, le ministère de la santé a constitué un stock de 285 millions de masques FFP2, destinés aux soignants, et
un stock de 980 millions de masques chirurgicaux destinés aux malades. Par ailleurs, 25,4 millions de
traitements antiviraux sont actuellement disponibles. Ce stock sera porté à 33 millions d'ici octobre 2007. Enfin,
2,6 millions de doses de vaccin prépandémique (H5N1) sont achetés et stockés et quarante millions de
traitements vaccinaux contre le virus pandémique sont d'ores et déjà réservés. Des moyens financiers
supplémentaires vont être dégagés dès 2007 pour procéder à des acquisitions complémentaires de masques de
type FFP 2 et chirurgicaux, ainsi qu'à une première tranche d'achat de 600 respirateurs mixtes et de doses de
vaccin prépandémique. Ces achats, qui représentent un montant de 203,7 MEUR en 2007, viennent d'être
validés par le Premier ministre.
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